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Ako zistím, či budem za kúpele platiť?
Aktualizované ku dňu: 13.03.2023

Informácie o podmienkach, kto môže absolvovať kúpeľnú liečbu hradenú z verejného zdravotného poistenia, sa dajú nájsť v Indikačnom
zozname pre kúpeľnú starostlivosť. Aj samotné poisťovne majú základné informácie zverejnené na svojich stránkach.

Zákon rozlišuje vážne a menej vážne diagnózy. 

Do kategórie A patria napríklad:

onkologické ochorenia do 24 mesiacov od ukončenia komplexnej liečby,
stav po akútnom infarkte myokardu alebo akútnom koronárnom syndróme,
stavy po niektorých operáciách srdcových chýb,
stavy po operáciách obehového ústrojenstva,
stavy po operáciách tráviaceho ústrojenstva,
stavy po operáciách tenkého alebo hrubého čreva,
bronchiálna astma,
pľúcne fibrózy,
stavy po operáciách dolných ciest dýchacích,
niektoré nervové ochorenia (ochrnutie),
stavy po operáciách alebo úraze pohybového ústrojenstva,
stavy po operáciách obličiek,
stavy po gynekologických operáciách,
kožné ochorenia (psoriáza, stavy po popáleninách),
nervovosvalové degeneratívne choroby,
niektoré stavy po prekonaní COVID-19 pri pretrvávaní respiračných ťažkostí.

V kategórii B sú napríklad diagnózy: 

stavy po niektorých operáciách srdcových chýb,
chronické ochorenia obehového systému,
niektoré chronické choroby tráviaceho ústrojenstva,
chronické ochorenia z poruchy látkovej výmeny a žliaz s vnútornou sekréciou,
chronické netuberkulózne choroby dýchacích ciest, ako chronická bronchitída,
chronické nervové choroby,
chronické ochorenia pohybového ústrojenstva,
chronické choroby obličiek a močových ciest,
niektoré chronické kožné choroby (ekzémy),
chronické ženské choroby,
choroby z povolania,
choroby súvisiace s vysokým krvným tlakom,
cukrovka,
niektoré stavy po prekonaní COVID-19 pri pretrvávaní respiračných ťažkostí.

Ak patríte do skupiny A, tak vám kúpeľnú liečbu, stravu a ubytovanie uhrádza zdravotná poisťovňa. Vy platíte iba zákonom stanovený
poplatok 1,70 € za deň pobytu, pričom prvý a posledný deň sa počíta ako jeden deň. Oslobodení od tohto poplatku sú napríklad nositelia
najmenej striebornej Janského plakety, oslobodené sú deti do 3 rokov a v stanovenom rozsahu tiež aj ľudia v hmotnej núdzi (potrebné je
rozhodnutie úradu práce, sociálnych vecí a rodiny).

Ubytovanie poisťovňa uhrádza v štandardných podmienkach – v dvojposteľovej izbe so spoločným sociálnym zariadením mimo
izby. Všetci pacienti platia ešte daň z ubytovania vo výške stanovenej mestom alebo obcou, v ktorom sa kúpele nachádzajú. 

Za ubytovanie a stravu počas kúpeľnej liečby, pri ochoreniach označených ako skupina B v indikačnom zozname, platí pacient 5,- eur za
deň v I. a IV. štvrťroku a 7,30 eur v II. a III. štvrťroku, ak je ubytovanie v štandardnej izbe – čo znamená len veľmi jednoduché vybavenie
v 2-lôžkovej izbe so spoločným sociálnym zariadením. Kúpeľný podnik oznámi poistencovi ceny za jeden deň pobytu a špecifikuje
kvalitu ubytovania, prípadne ďalšie poplatky. 

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk
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Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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